
Slovak

Predplatená karta OnePay MasterCard® je nový, naozaj vzrušujúci spôsob, ako dostávať výplatu. Naša predplatená karta je karta MasterCard® 
chránená čipom a kódom PIN, je akceptovaná v bankomatoch, obchodoch a iných predajniach vo Veľkej Británii i po celom svete - skutočne na milión-
och miest – a teraz je vám k dispozícii. Karta OnePay umožňuje:
 • okamžitý prístup k výplate už v deň výplaty cez bankomaty na celom svete,
 • platiť za tovary a služby v supermarketoch, obchodoch, na čerpacích staniciach a v iných predajniach vo Veľkej Británii a v zahraničí,
 • používať kartu pri platbách za tovar a pri úhradách účtov cez internet alebo cez telefón

Ako karta funguje?
Zamestnávateľ vypočíta výplatu tak ako doteraz. V deň výplaty nabehne 
vaša mzda na kartu – čo sa vám okamžite oznámi textovou správou SMS. 
Ihneď potom môžete hotovosť vyberať, platiť za tovar v obchodoch, 
hradiť účty alebo inak použiť podľa potreby. Vybrať si možno len časť 
peňazí a zvyšok nechať bezpečne uložený na karte, pripravený kedykoľvek 
ho budete potrebovať. Ak v súčasnosti dostávate výplatu šekom, karta 
OnePay vám ušetrí peniaze, pretože odpadnú poplatky za preplatenie 
šeku v hotovosti. Je flexibilnejšia ako bežný účet v banke, pretože 
umožňuje používať kartu všade tam, kde akceptujú karty MasterCard®. 
Pokiaľ nemáte vlastný bankový účet, nemusíte už používať účet priateľa 
alebo príbuzného.

Kedy dostanem svoje peniaze?
Výplatný termín sa nemení, ani keď budete dostávať výplatu 
prostredníctvom novej karty. Ak vám zamestnávateľ odošle peniaze včas, 
hotovosť budete mať k dispozícii najneskôr od obeda (12:00) pravidelne 
v deň výplaty.

Koľko to bude stáť?
Na rozdiel od iných kariet, za vlastníctvo karty OnePay sa neplatí mesačný 
poplatok ani iné pevné poplatky. Za používanie sa účtuje zopár nízkych 
poplatkov (úplné informácie nájdete v podmienkach). 
Najbežnejšie poplatky:

Ako sa dostanem k svojim peniazom?
Peniaze máte k dispozícii ihneď po poukázaní výplaty na kartu cez 
bankomaty, v obchodoch alebo pri nákupoch cez internet. Avšak 
nemusíte naraz minúť všetky peniaze. Nepoužitá hotovosť zostáva na 
karte a môžete ju použiť kedykoľvek budete potrebovať.

Vyprší platnosť karty?
Platnosť karty je dva roky. Ak sa používa, nová karta sa vydáva automat-
icky pred uplynutím platnosti starej.

Čo sa stane, ak zmením zamestnávateľa?
Žiadny problém. Jednoducho nám oznámte údaje o novom 
zamestnávateľovi a my sa postaráme o ostatné.

Funguje táto karta ako kreditná karta?
Karta OnePay je predplatená karta a nemá charakter kreditnej karty 
– hoci majú veľa spoločného. Prostredníctvom kreditnej karty si vlastne 
požičiavate peniaze u vydavateľa karty, zatiaľ čo predplatená karta 
sprístupňuje len prostriedky, ktoré už boli na kartu vložené.

Môžem sa dostať do mínusu?
Do tejto situácie sa s kartou OnePay nemôžete dostať, nakoľko môžete 
míňať iba peniaze, ktoré vám boli na kartu poukázané.

Ako si skontrolovať zostatok a poukázanie výplaty?
V každý deň výplaty dostanete textovú správu SMS (ak ste nám oznámili 
číslo mobilného telefónu) v znení „You have been paid“ (Práve ste dostali 
výplatu). Navyše, na našej webovej stránke, prostredníctvom správy SMS 
alebo telefónom, si 24 hodín denne a 7 dní v týždni môžete kontrolovať 
zostatok na účte.

Sú moje peniaze v bezpečí?
Naša karta je chránená čipom a kódom PIN, bez ktorých je prístup k vašej 
hotovosti nemožný. Kód PIN držte v tajnosti a bezpečí. Pokiaľ kód PIN 
udržíte v tajnosti, vaša hotovosť zostane v bezpečí aj po strate karty. V 
takom prípade nám jednoducho zavolajte a my súčasnú kartu zrušíme 
a vydáme novú. Všetka hotovosť zo starej karty bude automaticky 
prevedená na novú kartu. 

Musím si celú hotovosť vybrať naraz?
Zo svojej hotovosti si môžete vybrať toľko, koľko práve potrebujete. 
Peniaze si môžete nechať na „svojom účte“ aj na ďalší týždeň v bezpečí a 
s vedomím, že na vás počkajú, keď ich budete potrebovať. Karta OnePay 
je oveľa bezpečnejšia ako hotovosť.

Ako na to...
1. Vyplňte ďalej uvedené tlačivo a kliknite na tlačidlo Odoslať (Send).
2. Už o niekoľko týždňov dostanete kartu a kód PIN.

Tak a je to – odteraz budete dostávať výplatu prostredníctvom novej 
karty. Buďte bez obáv, kým nedostanete kartu, výplatu budete dostávať 
normálne ako doteraz.

Výber z bankomatu (ATM vo Veľkej 
Británii)

(napr. obchody, supermarkety atď.)

Poplatok za prvé pripísanie výplaty 
(t. j. pri prvom poukázaní výplaty na 
kartu)

Poplatok za druhé a ďalšie pripísanie 
výplaty (t. j. pri každom poukázaní 
výplaty na kartu po prvom týždni)

Informácie o zostatku
Internet

Text/SMS
Telefón IVR

Poplatok za zamietnutú transakciu 
(napríklad pri pokuse o prečerpanie 
zostatku na karte)

2 % (min. 0,85 GBP max. 1,45 GBP). 
Pri dennom limite výberu, ktorý je 
500 GBP, si ľudia väčšinou môžu 
vybrať celú mzdu v jedinej transakcii 
(t. j. za 1,45 GBP).

2,95 GBP

max. 1,50 GBP

Bez poplatku
0,20 GBP
0,25 GBP

0,50 GBP

Predajné miesta vo Veľkej Británii Bez poplatku


